



KRAJSKÝ ÚŘAD – JIHOČESKÝ KRAJ

Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví

U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, tel. 389007279, fax 386359070,
e-mail: osicka@kraj-jihocesky.cz

České Budějovice dne 11.12. 2003

Č.j.: OZZL/8796/03/Os

Vyřizuje: Ing. Osička

ROZHODNUTÍ

Krajský úřad – Jihočeský kraj, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, jako příslušný správní orgán podle § 67 odst.1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, § 78 odst.2 písm.a) zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o odpadech) a zákona č. 71/1967 Sb., o správním řízení (správní řád), ve znění pozdějších předpisů

u d ě l u j e

právníké osobě s obchodním jménem ČECH – ODPADY s.r.o., se sídlem Šach č.p. 15, 380 01 Volfířov, IČO 260 68 869 (dále jen žadatel), podle ustanovení § 14 odst.1 zákona o odpadech

s o u h l a s

k provozování zařízení ke sběru a výkupu odpadů a s jeho provozním řádem, tj. sběrný a výkupny nebezpečných a ostatních odpadů (dále jen zařízení). Zařízení je umístěno na parc.č. 23/1 v k. ú. Šach, Šach č.p. 15, 380 01 Volfířov.

Souhlas platí za těchto podmínek, plynoucích z ustanovení právních předpisů:

- a) Zařízení bude provozováno plně v souladu se schváleným provozním řádem, který je nedílnou součástí tohoto rozhodnutí. (viz. Příloha č. 1: Provozní řád zařízení ke sběru a výkupu odpadů).
- b) Provozovatel zařízení musí při nakládání s odpady plnit povinnosti vyplývající z ustanovení zákona o odpadech a souvisejících předpisů, zejména povinnosti při sběru a výkupu odpadů dle § 18 tohoto zákona, dále dodržovat obecné požadavky na zařízení ke sběru a výkupu odpadů dle ustanovení § 4 a základní technické požadavky na skladování odpadů dle ustanovení § 7 vyhlášky MŽP č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady, jakož i základní technické požadavky na shromažďovací prostředky dle ustanovení § 5 téže vyhlášky.
- c) Dle vyjádření Krajské hygienické stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích ze dne 27.11. 2003 pod č.j.: 6938/03-812/Koř/Hod, nebudou v zařízení skladovány odpady katalogových čísel 18 01 02, 18 01 03* a 18 02 02* .
- d) V zařízení budou soustředovány odpady v rozsahu uvedeném na str. 4 až 21 provozního řádu a za podmínek v něm stanovených. S ohledem na výše uvedenou podmínku z vyjádření Krajské hygienické stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích a na skutečnost, že odpady uvedené pod katalogovými čísly 18 01 02, 18 01 03* a 18 02 02*, představují podle ustanovení § 82 odst. 2 písm. k) zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů, z hlediska hygienického potenciální riziko přenosu infekčních chorob, budou neodkladně, ještě téhož dne, kdy byly do zařízení přijaty, provozovatelem zařízení předány k odstranění oprávněné osobě.

- e) Nebezpečné odpady budou zabezpečeny jako závadné látky dle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), aby nedošlo k ohrožení nebo znečištění podzemních a povrchových vod.
- f) Souhlas platí na dobu neurčitou od nabytí právní moci tohoto rozhodnutí a nenahrazuje povolení jiných orgánů státní správy podle zvláštních předpisů.

Odůvodnění:

Žadatel dne 9.12. 2003 učinil na odboru životního prostředí, zemědělství a lesnictví Krajského úřadu – Jihočeského kraje (dále jen krajský úřad) podání ve věci žádosti o udělení souhlasu k provozování zařízení a s jeho provozním řádem dle § 14 odst.1 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o odpadech).

Krajský úřad jako příslušný orgán státní správy v přenesené působnosti po posouzení předložené žádosti dospěl k závěru, že splňuje předepsané náležitosti dle § 1 odst. 1 vyhlášky č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady.

Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích vydala k předloženému provoznímu řádu zařízení, z hlediska zájmů chráněných podle § 75 písm. d) zákona o odpadech v oblasti ochrany lidského zdraví, souhlasné vyjádření s podmínkou, ze dne 27.11. 2003 pod č.j.: 6938/03-812/Koř/Hod.

Zařízení slouží k dočasnému soustředování nebezpečných a ostatních odpadů a následnému předávání oprávněným osobám k dalšímu využití či odstranění.

Provoz zařízení bude plně v souladu se schváleným provozním řádem tohoto zařízení, který je nedílnou součástí vydaného rozhodnutí.


Pro zajištění odborného nakládání s odpady byl do funkce odpadového hospodáře, dle § 15 zákona o odpadech, ustanoven Vratislav Čech, který splňuje požadované odborné předpoklady k výkonu této činnosti.

Na základě skutečností v žádosti uvedených, včetně dokladů k žádosti připojených a po ověření jejich správnosti, krajský úřad udělil souhlas k provozování zařízení a s jeho provozním řádem tak, jak je uvedeno ve výroku rozhodnutí.

Poučení o odvolání :

Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání k Ministerstvu životního prostředí, odboru výkonu státní správy II v Českých Budějovicích, a to do 15 dnů ode dne doručení rozhodnutí, podáním učiněným u Krajského úřadu Jihočeského kraje, odboru životního prostředí, zemědělství a lesnictví.




Ing. Karel Černý
vedoucí odboru životního prostředí,
zemědělství a lesnictví

Obdrží účastník řízení: (do vlastních rukou)

✓ ČECH – ODPADY s.r.o., Šach č.p. 15, 380 01 Volfířov

Na vědomí: (bez přílohy)

Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích, L. B. Schneidera 32,
370 71 České Budějovice

Městský úřad Dačice, Krajířova 27, 380 13 Dačice

Příloha:

č. 1 - 1x Provozní řád zařízení ke sběru a výkupu odpadů